


Το Κέντρο Εθελοντών Δοτών  Μυελού των  Οστών (με την επωνυμία «Τράπεζα Εθελοντών Το Κέντρο Εθελοντών Δοτών  Μυελού των  Οστών (με την επωνυμία «Τράπεζα Εθελοντών 
Δοτών Μυελού των οστών «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ») δημιουργήθηκε από το Σωματείο «Σύλλογος Δοτών Μυελού των οστών «ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ») δημιουργήθηκε από το Σωματείο «Σύλλογος 
ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και είναι μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Εθελοντών Δοτών Μυελού ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» και είναι μέλος του Παγκόσμιου Οργανισμού Εθελοντών Δοτών Μυελού 
των Οστών WMDA.των Οστών WMDA.
Η έναρξη της λειτουργίας του έγινε το 2014 με κύριο σκοπό την σωστή ενημέρωση και Η έναρξη της λειτουργίας του έγινε το 2014 με κύριο σκοπό την σωστή ενημέρωση και 
αύξηση του αριθμού των Ελλήνων Εθελοντών Δοτών, ώστε όποιος ασθενής χρειάζεται αύξηση του αριθμού των Ελλήνων Εθελοντών Δοτών, ώστε όποιος ασθενής χρειάζεται 
μεταμόσχευση μυελού των οστών για να κερδίσει την ζωή του, να μπορεί να βρίσκει συμβατό μεταμόσχευση μυελού των οστών για να κερδίσει την ζωή του, να μπορεί να βρίσκει συμβατό 
μόσχευμα. Σήμερα,  χάρη στους εθελοντές μας κατορθώσαμε οι δότες του Συλλόγου μας μόσχευμα. Σήμερα,  χάρη στους εθελοντές μας κατορθώσαμε οι δότες του Συλλόγου μας 
να προσφέρουν ελπίδα και ζωή σε περισσότερους από δύο ασθενείς την εβδομάδα που να προσφέρουν ελπίδα και ζωή σε περισσότερους από δύο ασθενείς την εβδομάδα που 
χρειάζεται να υποβληθούν σε μεταμόσχευση μυελού των οστών. χρειάζεται να υποβληθούν σε μεταμόσχευση μυελού των οστών. 
Το Σωματείο «Σύλλογος ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» είναι άλλη μία πρωτοβουλία της αείμνηστης Το Σωματείο «Σύλλογος ΟΡΑΜΑ ΕΛΠΙΔΑΣ» είναι άλλη μία πρωτοβουλία της αείμνηστης 
Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη και αποτελεί τη συνέχεια και συνέπεια της αδιάκοπης παροχής Μαριάννας Β. Βαρδινογιάννη και αποτελεί τη συνέχεια και συνέπεια της αδιάκοπης παροχής 
ιατρικής, ψυχικής και κοινωνικής φροντίδας του ΕΛΠΙΔΑ – ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ιατρικής, ψυχικής και κοινωνικής φροντίδας του ΕΛΠΙΔΑ – ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ 
ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ, προς τα παιδιά με καρκίνο και τις οικογένειές τους. ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ, προς τα παιδιά με καρκίνο και τις οικογένειές τους. 
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